DISEGNO ESEGUITO CON
CAD
VIETATA LA MODIFICA MANUALE

o Ul W —

@ ~

975 |
Sezione A-A
INSERTO 5 A INSERTO M5
8 8 .
T 4" FASTON MASCHIO 45 =
{ \ { (6,3x0,8)
°  \ T © /
3 ‘ - : )
———————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————— %, —
t J‘-} //L'A/ ~ SIS N é“
: : ff’:ﬁq PN
| | il 2
| I /Y e
| | >
| o o : L O
"
| ! I ( ) I
: e @ i ==
| I o~ /,
O O [~ N -
| e ‘e l R @ ° s
| ) | N —
| | =V
| | (://
| =7
: ° e | e
' I I L
| | =)
| | [Z5]
‘ ‘ @ﬂ
‘T ] —é ) ‘
? = | | = | Eﬁ
| |
—»] 45 =
261 A . 261 °
126,5 0,5 200 +1 0,5 126,5 200 =2
127 260 201 =t 260 128,5 . - 24 =
Vista da "B 1
@ INSERTO M5 | [
01 L
% ( % Gli inserti M5 sono riportati su u
an _ entrambe le pareti contrapposte _
Preroat o %{/ >§(
. o .Y P ©
@ INSERTO M5 INSERTO M5
35 175 35
0
245 |
Made in ...
~
MODEL: 3BTB-CO 45-40-A-0/14
CODE : 4-017-1330 BROIN e
230/240V~~ 50/60Hz 0,63Amax
PARTICOLARE "K" 140Win-max 1170Rpm  TH.PROT |~ ¢
INS.CL.B  C=3,15pF 450VL
(4-010-1719/50)
DATA y
m“
PER EQUILIBRATURA GRUPPO § N Loz MOTORE CLASSE "B" (ESECUZIONE A BRONZINE)
VEDI NORMATIVA EL.UN.0082 \\é:—\\§. ‘§\5 COCLEE MATERIALE TERMOPLASTICO
GRADO DI EQUILIBRATURA SRR - B\ . Lﬂgca')‘kzn{f'ligg SUPPORTO GRUPPO VENTILANTE LAMIERA ZINCATA
NOTE: 6.3 ey VENTOLA N°2 (8146X226) MATERIALE TERMOPLASTICO
. PARTICOLARE "X" PARTICOLARE "Y" FRESATO DELL ALBERO CONTR. ELETTRICO PRESCRIZIONE 6.2025/6A
) POSIZIONARE LE VITI DI FISSAGGIO COCLEA COME INDICATO NELLA NORMATIVA EL.UN.0089
) STRINGERE LE VITI PER IL FISSAGGIO DELLA COCLEA CON UNA COPPIA DI SERRAGGIO PARI A 15-17 Kgcm.
) MONTARE IL CONDENSATORE SUL SUPPORTO DEL MOTORE E COLLEGARLO AL GRUPPO. ) . . . ) —rer quote senza tolleranza|trattanento
) LE VENTOLE DEVONO ESSERE EQUILIBRATE E CENTRATE RISPETTO AL FORO DEL BOCCAGLIO. . . . - : : normativa UNI EN 22768-nK |wsterial A2 E’*@
) CONTROLLARE LA SCENTRATURA ASSIALE DELLA VENTOLA (MASSIMO CONSENTITO 2mm). . . . . . , Aeriae
) SIEEEAC\AE;EASEAE\T\TI/E\NJEEQOS?tLLQ#SEF;gEngEEEENAEgéRSASCETTA AUTOBLOCCANTE ORIENTANDO LE "ALETTE : : : : : : . Fimall.Apruzzese | GR, VENTILANTE 230/240V  50/60Hz Peso‘Kg : edizione| f\
) POSIZIONARE LE TARGHETTE DATI NELLA POSIZIONE INDICATA. A _[15-02-2010] RIPRISTINATO - NESSUNA HODIFICA | Pedrini R. | Sirtori ELE“ Data _16-09-2003 3 BTB-CO  45-40-A-0/14 N° Rif, .
) CONTROLLARE CHE SU ENTRAMBI I GRUPPI GOCLEA SIANO MONTATI GLI ORING DI TENUTA NEI PUNTI DI Ed. | Data Descrizione ware | visto Visto_T.Sirtori
AGGANCIO INDICATI DELLE SEMICOCLEE. MODIFTICHE - lsas ... ) 4'0171330

1 ‘ 2 ‘ 3 4 ‘ 5 LA SOCIETA' SI RISERVA A TERMINE DI LEGGE LA PROPRIETA' DEL PRESENTE DISEGNO CON DIVIETO DI RIPRODURLO O COMUNICARLO A TERZI SENZA AUTORIZZAZIONE




